
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту регуляторного акта 
  

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних 

та юридичних осіб, їх об'єднань, КП «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської 

ради Київської області повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта – 

рішення Ірпінської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території 

Ірпінської міської територіальної громади». 

Розроблений комунальним підприємством «Управління благоустрою міста» 

Ірпінської міської ради Київської області. 

Проект спрямований забезпечити належний благоустрій на території Ірпінської 

міської територіальної громади, передбачивши відповідальність за торгівлю у 

несанкціонованих місцях, встановлення зовнішньої реклами без дозвільної документації, 

самовільне розриття об’єкту благоустрою без отримання дозволу міської ради, що дасть 

змогу боротись з даними проблемами і наддасть можливість здійснити збільшення 

надходжень до місцевого бюджету притягненнямвинних осіб до адміністративно 

відповідальності шляхом сплатою штрафів, порядок організації тиші, порядок утримання і 

поводження з домашніми тваринами, обмеження їх шкідливого впливу на благоустрій м. 

Ірпеня, с.Михайлівка-Рубежівка, с.Забуччя, с.Козинці, с.Діброва все разом наддасть змогу 

покращити можливість забезпечити належний стан благоустрою на всій території 

Ірпінської міської територіальної громади. 

 

Підставою для розробки проекту є прийняте рішення Ірпінської міської ради від 

18.02.2016 р. № 575-8-VII «Про затвердження правил благоустрою території міста Ірпеня 

Київської області» (зі змінами від 18.05.2017 року № 2257-33-VII). 

Проект разом з аналізом регуляторного впливу оприлюднюється у мережі 

Інтернет: на сторінці документи міської ради, проекти рішень. 

З текстом проекту та аналізом його регуляторного впливу можна ознайомитися 

також в каб. № 28 відділі економіки виконавчого комітету Ірпінської міської ради та 

в Комунальному підприємстві «Управління благоустрою міста» Ірпінської міської 

ради Київської області м. Ірпінь вул. Шевченка, 5. 

Зауваження та пропозиції у письмовій формі від фізичних та юридичних осіб, їх 

об'єднань приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення на адресу 

розробника: 
08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 5, КП «Управління благоустрою 

міста» Ірпінської міської ради Київської області, або email: kpkontrol_irpen@ukr.net. 
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